

Erratum Brochure VACANCES ETE 2018

PAGE	SÉJOUR	MODIFICATION	DATES
4	Limitation d'inscription	Les inscriptions sont limitées à 2 semaines de location par brochure, courts séjours inclus dont 1 seul Center Parcs	23/03/2018
20	Cayeux sur Mer	Piscine indisponible jusqu'au 10 mai inclus (maintenance) Report de l'ouverture de la piscine au 01/06	13/04/2018 14/05/2018
41	La Palmyre	1 seul animal par logement	09/04/2018
42	La Tremblade	1 seul animal par logement	09/04/2018
45	Audenge	1 seul animal par logement	09/04/2018
46	Hourtin	Ouverture de la Résidence retardée au 28/04/2018	10/04/2018
47	Soulac sur Mer	Erreur d'intitulé sur le brochure, il faut lire 4 pièces/8 pers côté route (au lieu de 4 pers/8 pers) et 4 pièces/8 pers (au lieu de villa 4 pièces/8 pers, pas de villa proposée)	05/02/2018 22/02/2018
50	Messanges	1 seul animal par logement	09/04/2018
55	Argelès sur Mer	TV disponible uniquement dans les gîtes	16/04/2018
56	Argelès sur Mer	"Erreur Tarif pour la période du 25/08 au 01/09/2018 - Mobil Home Eco 4/5 pers. : 306 € au lieu de 510 € - Mobile Home Eco 6/7 pers. : 357 € au lieu de 595 €"	13/02/2018
57	Port Barcarès	Les tarifs quotients sont erronés sur la brochure voir tableau sur site Agospap. Le Tarif prix d'achat est correct.	18/01/2018
61	Carnon	Pas de logement PMR	05/04/2018
67	Le Pradet	Mobil-home 3 pièces 4/6 pers (au lieu de mobil-home 3 chambres)	16/02/2018
76	Boulleville / Honfleur	"Les Tarifs pour la typologie 2 pièces Cabine 6 pers. sont erronés sur la brochure voir tableau sur site Agospap"	13/02/2018
90	Saint Saturnin les Avignon	"Fermeture de la résidence le 29/09 dernière arrivée possible le 22/09"	27/04/2018
102	Petrovac	Complément d'information : Capacité d'occupation de la chambre : 2 adultes et 1 enfant ou 3 adultes.	29/01/2018
105	VED Air Caraïbes	Téléphone : 0 820 000 470 (au lieu de 01 47 83 89 75)	23/02/2018
108	VED Tohapi	Le code partenaire est erroné sur la brochure. Il faut saisir : P14926GI (au lieu de P1492GI)	21/02/2018
110	Limitation d'inscription	"Il peut être effectué une inscription vacances dans les limites suivantes : - 2 semaines de location par brochure, courts séjours inclus dont 1 seul Center - ou 1 semaine de location et une semaine en formule pension par brochure."	23/03/2018

Erratum Brochure VACANCES ETE 2018

PAGE	SÉJOUR	MODIFICATION	DATES